



В Республике Татарстан местная жительница подозревается в истязании сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 30-летней жительницы города Нурлата возбуждено уголовное дело по п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия в 2017-2019 годы, подозреваемая наносила побои своему малолетнему сыну 2011 г.р. При этом поводом к насилию становились малейшие провинности ребенка, например, если он слишком шумно себя вел. Причастность к совершению преступления женщина признала полностью.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1491046>